

●热点透视

新规出台 银行理财更规范

投资方向更明晰,利好市民

□专刊记者 李媛媛

近日,银监会发布了规范商业银行理财业务的“八号文”,以此加大理财产品市场的透明度。“新规”明确资产池里的每一个资产——对应的关系,来真正实现理财产品可以实现“卖者有责,买者自负”,使理财业务回归“代客理财”的实质。



资料图

3月27日,银监会正式下发《关于规范商业银行理财业务投资运作有关问题的通知》规定:银行理财产品投资非标准化债权资产(包括各类收益权)不得超过理财产品余额35%及银行上年度总资产4%;银行理财产品不得提供担保或回购承诺;收紧资金池业务等等。

促进银行理财产品转型

所谓非标准化债权资产,指未在银行间市场及证券交易所市场交易的债权性资产,包括但不限于信贷资产、信托贷款、委托债权、承兑汇票、信用证、应收账款、各类受(收)益权、带回购条款的股权性融资。

“新规”的实施,对银行业有何影响?记者采访了中国银行烟台分行金融理财师张育红,他告诉记者:“新规定对银行业整体影响有限,相比之下国有银行的影响要低于股份制银行。国有银行资金投向相对保守,其理财资金投向绝大多数为债券和货币市场,非标准债比例较少。而对于相对灵活股份制银行而言,由于拓展资金业务和吸存需要,理财

资金投向非标准债比例较高。这就是大家所看到了一般股份制银行的理财产品预期收益率整体上要高于国有银行原因。”另据烟台一股份制银行相关人士说:“过去两三年,银行理财产品高速发展,难免会产生成本分析不清晰,成本因素不可控,信息披露不充分,在宣传中易发生误导消费者,通过产品监督,加强了对发行机构本身的发展。新规实施后短期内可能会使银行理财资金投资非标准化债权资产业务增速减缓,投资的期限会延长,7天、10天的短期理财可能大幅度减少,有效避免投机性行为,从长期来看还有利于银行理财的发展。”

有利于百姓的增值保值

采访中正好碰到了前来咨询理财业务的王女士,她告诉记者:“以前买理财产品总是不放心,问他们理财经理产品的投资方向是什么,他们能说出一大串,但具体投了什么,每种投资占比多少她都不清楚,只能告诉我预期收益率是多少。但现在不同了,新规执行后,明确规定了每款理财产品的投

资方向,加大了透明度,让广大投资者更能放心的购买了。”

张育红表示,银监会的“新规”对广大投资者绝对是利好的。对于王女士说的那种情况,张经理表示这种宽泛的投资领域的理财产品,未来此类产品可能会收窄或者是不出。因为没有明确的投资领域,按照新规定是不允许的。目前,在售的理财产品都是之前审批的,之后的产品肯定还是会有影响的。对于未来理财收益率,张育红表示会相对平稳,不会影响太大。从目前阶段看新规并没有导致理财产品的成本增加,还会处于一个比较稳定。如果新规如果导致成本增加了,比如增加了担保公司,那可能会影响理财产品收益率。

也有业内人士称:“银监会的新规明确要求的今后的理财产品的风险覆盖原则。对于现在市面上个别理财产品收益过高,而老百姓对理财产品风险的识别能力非常有限,新规执行后监管部门对银行理财产品个别风险系数高的产品进行严格筛选及审核,总体上还是有利于老百姓的财富保值增值。”

●行业资讯

农行个人贷款把幸福“贷”回家

农行个人贷款,可以为您的盘活资产,实现各种融资愿望;如果您是固定单位的工薪人员,符合条件的可以通过信用贷款,满足消费需求,圆您的幸福之门。

农行房贷贷个人贷款可以为您的盘活资产,实现各种资金需求。农行新推出的房贷贷产品,借款用途广泛,通过房产抵押,贷款既可以用于装修、买车及其它消费用途,也可以用于各种合法的经营用途。贷款额度高达1000万元,贷款期限长达10年,是您消费升级、自主创业的首选。

农行随薪贷个人贷款无需抵押,可实现您的消费需求。随薪贷产品是农行面向机关、事业单位等优质行业的正式员工或者其它一般单位的优质个人客户推出的一款特色产品,是信用方式的消费贷款,最高贷款额度可达200万元,不需要任何抵押,是您提高生活水平、满足资金需求的首选。

农业银行网点多,服务好,个人贷款品种齐全,功能丰富,是您创业和消费路上忠诚的伙伴,将助您通向幸福之路。

烟台农行辖内各市县个人贷款经营中心电话:

烟台市分行个人贷款经营中心	6862193
烟台市分行营业部	6280707
芝罘区个人贷款经营中心	6654407
保税港区个人贷款经营中心	6858163
毓璜顶个人贷款经营中心	6252705
莱山区个人贷款经营中心	6717566
牟平区个人贷款经营中心	4261053
开发区个人贷款经营中心	6383920
福山区个人贷款经营中心	6330048
莱阳市个人贷款经营中心	7333906
莱州市个人贷款经营中心	2233726
龙口市个人贷款经营中心	8545781
蓬莱市个人贷款经营中心	5619031
招远市个人贷款经营中心	8235968
海阳市个人贷款经营中心	3257982
栖霞市个人贷款经营中心	5224566
长岛市个人贷款部	3211703
高新区个人贷款部	2109908

●保险课堂

清明小长假踏青出游

不同出游方式保险不同

春暖花开,总能勾起人们出游的兴趣。随着人们风险意识的增强,在愉快享受假期出游的同时,如何为自己和家人旅行的安全多加一份保障,降低可能出现的意外而带来的风险。



资料图

自驾游 人车务必双保险

自驾游出游除了会面临日常行车的风险以外,还有一些特殊的风险,出行之前仍然有必要根据不同的车况、目的地及途中的路况,为汽车及车上人员增加足够的保障。业内人士建议,自驾出行的人,可以另外购买自驾游保险,如车主平时只投保了三责险和车损险,那么车上的财物和车上乘客的人身意外则处于无保障状态。

跟团游 旅游意外险保障全

清明小长假期间,多数人的出游计划都集中在国内游,由于没有签证等强制要求,保险是最容易被忽视的出行“装备”。通常游客在旅途中会面临以下风险:如在旅行中可能出现自然灾害;可能在乘坐的交通工具上出现意外伤害风险;在旅游景点发生意外;住宿时遭遇人身伤害等。保险专家建议,如果市民在清明小长假期间跟团旅游,最好根据不同的需要自费购买一份旅游意外险。根据相关规定,旅行社必须投保旅行社责任险,游客一旦参加旅行社组织的活动,就可享有该项保险的权益。然而,在旅行

途中遇到意外情况时,旅行社只负部分责任,自由活动时间发生的意外,旅行社概不负责。总的来说,短期旅游意外险保障范围广、保障额度高、投保快捷而且保费不贵,短期旅游意外险能为整个旅游过程中发生的各种意外伤害提供保障。只要发生意外,不管是否属于旅行社责任,均可按约定获得赔偿。

出境游 宜购紧急援助险

出境游与境内游有很大不同,由于语言不通、人地生疏等因素,一旦出现意外,选择带有全球紧急援助服务的境外旅行保险至关重要。同时,国外一些不确定的因素(例如自然天气因素、政治因素、社会因素等),导致发生意外及急症的几率较高,而且,如有紧急疾病发生或者意外事故发生,当地就医会相对较麻烦。因此,建议购买专门的海外短期旅行保险。目前,此类保险保费大多在200元至500元不等。保障范围不仅提供国外意外伤害身故保障、意外伤害残疾保障,还会提供因意外所产生的医疗和救援等服务费用的赔付。大部分保险公司按投保时间设计不同的保障额度,保费也不尽相同。在购买

保险时一定要计算好保险期限,同样的产品,投保9天期和10天期,保费可能相差30%。

探险游 瞄准户外险

现在有很多驴友偏好自助探险游,可探险的同时,也不要忘了投保高风险运动附加险。需要提醒的是,探险游有一定的危险性,而一般的人身意外险不包括高风险活动。所以,游客在购买保险时必须看清有关的条款,尤其是“除外责任”条款。如参加潜水、攀岩、跳伞、滑雪、骑马、漂流等极限运动,就必须寻找特别的险种投保,并且旅游者在投保时,需问清自己将要从事的运动是否真的已经在保单的保障范围之内。据介绍,目前市场上包括平安、华泰等多家保险公司都提供户外运动保险。

栏目互动方式

电话:18953550228

QQ群:143359029

新浪微博:@今日烟台

建行e路通积分好礼送

日前,建行山东省分行在全省开展了“个人电子银行积分换礼”等优惠活动,客户只要通过建行电子银行办理交易,均有机会获得精美礼品。

活动期间建行客户通过个人网上银行、手机银行、短信金融服务办理转账、缴费等指定交易可获得个人电子银行积分,使用该积分可兑换精美礼品,礼品将直接配送至客户指定地址。本次活动可兑换的礼品包括NEW IPAD、双立人厨具、新秀丽箱包、希捷移动硬盘等知名品牌产品,还有

建行善融商务电子券,支持客户从建行善融商务平台选购心仪的物品。

该活动在山东建行互联网站www.ccb.com/sd/有公告,客户可直接登录查询并通过网站完成礼品兑换申请。建行全省近800个网点和客户服务电话95533将为广大用户提供服务支持。

建行电子银行功能丰富,操作便捷、使用安全、价格优惠,7*24小时为客户提供优质高效的电子银行服务,为社会公众提供了绿色低碳的金融服务。

E彩纷呈有好礼 如意金条等您拿

中国工商银行烟台分行为答谢广大电子银行客户的支持和厚爱,隆重推出“E彩纷呈有好礼,如意金条等您拿!”大型电子银行交易抽奖活动,时间为2013年3月至2013年12月,凡登录工行个人网银、手机银行,并做指定交易的客户均有参与实时抽奖和集中抽奖活动,赢取话费和黄金大奖。

实时抽奖活动是指客户做完交易即可获得奖品,根据客户类型和不同交易,分为6种实时抽奖模式,分别为黄金激活码抽奖、网银交易抽奖、手机银行交易抽奖、老客户登录抽奖、新客户登录抽奖、节日抽奖,符合条件的客户登录或交易成功后,网银或手机会显示“参加抽奖”按钮,点击即可当场抽奖,当

场回显中奖信息,奖品为30元、50元手机话费,工行于15日内为您的手机充值,中奖信息可通过网银、手机银行查询。

集中抽奖是指客户做完交易后同步参加黄金激活码的抽奖,集够三个激活码即可参加如意金条大奖的抽奖。奖品为工银如意金条,一等奖为20克金条2名,二等奖为10克金条6名,如意金条集中抽奖每半年举办一次,初步定于2013年7月和2013年12月,获得抽奖资格的名单及中奖信息由工行通过95588短信发送给客户手机。

本次活动奖品丰厚,机会难得,让我们摆脱网点柜面的束缚,拿起手机,打开电脑,践行低碳环保的理念,轻松得话费,快乐拿金条!